

Dobri razlozi za životno osiguranje sa jednokratnom premijom S Premium

S Premium predstavlja novu vrstu programa životnog osiguranja sa jednokratnim plaćanjem premije, koji klijentu pruža mogućnost većeg prinosa sredstava.

S Premium program je namijenjen svim licima starosti od 14. do 75. godine, koja žele da štede na srednji i duži rok, od 12 mjeseci do 7 godina, i ostvare prinos koji u zavisnosti od ročnosti polise može biti i veći od dobiti po osnovu oročenog depozita u banci.

S Premium je specijalno za potrebe klijenata Erste banke u Crnoj Gori kreirao Wiener Städtische životno osiguranje kako bi im garantovao veće prinose i bolju investiciju.



 **SIGURNA I STABILNA INVESTICIJA – GARANCIJA KAMATE**

Iskoristite promotivni period do 31. 12. 2021. i ostvarite pravo na POKLON*:

- 12 mjeseci **besplatna polisa Mikro osiguranja** - osiguranje života
- **Erste transakcioni račun + Erste Info (sms+viber)** 12 mjeseci bez naknade ili
- **12 mjeseci bez naknade** Erste transakcioni račun + Erste NetBanking + mBanking

Ulaganje se vrši na period koji može biti duži od klasičnog bankarskog depozita – od 12 mjeseci do 7. godina, a na uložena sredstva se primjenjuje tehnička kamatna stopa, koja je fiksna za cijelo vrijeme trajanja osiguranja, a prinos na uložena sredstva koji obračunava Osiguravajuće društvo zavisi od trajanja programa i iznosa premije. Na taj način, investicija je zaštićena od pada kamatne stope u budućnosti.

REPREZENTATIVNI PRIMJER - KLASIK DEPOZIT		REPREZENTATIVNI PRIMJER - S PREMIUM		
Godine starosti	/	Godine starosti	40	
Iznos	10.000 €	Pol	Muški	Ženski
Nominalna kamatna stopa	0,95%	Iznos	10.000 €	
Efektivna kamatna stopa	0,95%	Rok	36 mjeseci	
Rok	36,01 mjeseci	Prinos koji klijent dobija	354,26 €	353,54 €
Kamata koju klijent dobija	288,00€*	Ukupan iznos koji klijent dobija	10.354.26 €**	10.353,54 €**
Ukupan iznos koji klijent dobija	10.288,00€			

*Kamata koju klijent dobija kod klasik štednje umanjuje se za iznos poreza na kapitalni dobitak od 9% za rezidente, odnosno 5% za nerezidente.

**Kod S Premium-a ukupan iznos koji klijent dobija može biti uvećan za pripisanu dobit. Na gornjem primjeru, za 2019.godinu, pripisana dobit bi bila još 42€ na ukupan iznos.

***Minimalni iznos premije kod S Premium programa je 1.000€

✓ UČEŠĆE U DOBITI

Osiguravajuća društva pažljivo planiraju investicije i očekivane prihode iz njih, vodeći računa o troškovima. Kao rezultat, obično se pojavljuju viškovi koji se prenose klijentima kao udio u dobiti. Raspodjela dobiti dodatno uvećava garantovanu isplatu iz ugovora o osiguranju i tako se povećava mogućnost dodatnog prinosa na uložena sredstva. Dio ostvarene dobiti osiguravajućeg društva koja će se pripisati ugovaračima, odnosno korisnicima osiguranja, određuje se za svaku godinu posebno, odlukom Skupštine akcionara društva. Pravo na pripis dobiti stiže se odmah nakon početka trajanja osiguranja.

⚠ IMENOVANI NASLJEDNIK

Imenovanjem korisnika za slučaj smrti koji se može mijenjati u bilo kom trenutku, naknada iz osiguranja može biti prenijeta na imenovano lice, osim ukoliko polisa osiguranja nije instrument obezbjeđenja nekog potraživanja ili ukoliko nije na bilo koji drugi način opterećena. Novac se isplaćuje korisniku u roku od 48h od trenutka dostavljanja kompletne dokumentacije za prijavu osiguranog slučaja i ne mora se čekati ostavinski postupak.

👍 FLEKSIBILAN PRISTUP KAPITALU

Oročavanjem depozita u banci klijent ne može raspolagati novcem prije isteka oročenja, a u slučaju da želi prijevremeno razročiti depozit banka nije u obavezi da isplati do tada obračunatu kamatu. Kupovinom S Premium polise, klijent u bilo kojem trenutku može povući do 90% otkupne vrijednosti polise bez raskida ugovora i uticaja na krajnju osiguranu sumu po trenutno važećoj kamatnoj stopi Osiguravača.

👍 POKLON POKRIĆE* - MIKRO OSIGURANJE

Mikro osiguranje je osiguranje života za slučaj smrti, koje Vam daje mogućnost ugovaranja dopunskih rizika. Ono predstavlja kombinaciju programa Riziko osiguranja i sljedećih dopunskih osiguranja:

- Osiguranje lica od posljedica nesrećnog slučaja
- Osiguranje lica za slučaj smrti usljed nezgode
- Osiguranje lica za slučaj hirurških intervencija

Gratis pokriće je navedeno u tabeli, važi za uplatu jednokratne premije veće od 10.000€, i zaključuje se na period od 1 godine.

	PRISTUPNA STAROST OD 18. DO 50. GODINE	PRISTUPNA STAROST OD 51. DO 74. GODINE
POKRIĆE	OSIGURANE SUME	OSIGURANE SUME
Riziko osiguranje	2.000€	1.000€
Smrt usljed nezgode	2.000€	1.000€
Nezgodna / Invaliditet	9.062,50€	9.062,50€
Hirurške intervencije	2.000€	1.000€



Vaše pravo na NAJBOLJE,
Wiener Städtische životno osiguranje

Wiener Städtische životno osiguranje Podgorica a.d. je 100% u vlasništvu Vienna Insurance Group-e, globalnog partnera Erste banke u oblasti bankoosiguranja. Vienna Insurance Group je jedna od vodećih osiguravajućih grupacija u ovom dijelu Evrope čiji počeci sežu unazad do 1824. godine, a sa Erste bankom je globalni partner od 2008. godine.

RIMSKI TRG 47, 81000 PODGORICA
Tel: +382(0) 20 205 150; E-MAIL: OFFICE@WIENER.CO.ME